

ИНВЕСТИЦИОННАЯ АКТИВНОСТЬ ОРГАНИЗАЦИЙ АМУРСКОЙ ОБЛАСТИ

В Амурской области по итогам января-декабря 2021 года на развитие экономики и социальной сферы было использовано 382,1 млрд. рублей (в январе-декабре предыдущего года их объем составлял 343,4 млрд. рублей), или 102,6% (в сопоставимых ценах) к уровню января-декабря 2020 года. Наибольшую долю (более 97% общего объема, или 370,9 млрд. рублей) занимали инвестиции в основной капитал организаций (без субъектов малого предпринимательства и объема инвестиций, не наблюдаемых прямыми статистическими методами).

Основными сферами вложения инвестиций в основной капитал являются «*обрабатывающие производства*», «*транспортировка и хранение*» и «*обеспечение электрической энергией, газом и паром; кондиционирование воздуха*». В эти сектора экономики в январе-декабре 2021 года направлено 329,4 млрд. рублей инвестиций в основной капитал, или 88,8% от общего объема (без субъектов малого предпринимательства и объема инвестиций, не наблюдаемых прямыми статистическими методами), в январе-декабре 2020 года их доля составляла 89,2%.

На развитие *сельского, лесного хозяйства области* использовано 5,0 млрд. рублей инвестиций в основной капитал, или 1,3% от общего объема (в январе-декабре 2020г. – 1,2%). На осуществление деятельности в *сфере добычи полезных ископаемых* использовано 11,9 млрд. рублей (их доля составила 3,2%, в январе-декабре 2020г. – 3,1%).

По сравнению с соответствующим периодом 2020 года увеличились инвестиционные вложения организаций (без субъектов малого предпринимательства и объема инвестиций, не наблюдаемых прямыми статистическими методами) в строительство, торговлю оптовую и розничную; ремонт автотранспортных средств и мотоциклов, деятельность в области информации и связи, деятельность административную и сопутствующие дополнительные услуги.

В структуре инвестиций по источникам финансирования инвестиций в основной капитал по-прежнему преобладали *привлеченные средства*, на долю которых приходилось 70,6% всех инвестиций. За счет *собственных средств*, направленных на инвестирование в январе-декабре 2021 года, формировалось около 29,4% общего объема инвестиций в основной капитал.

Об инвестиционной деятельности

январь-декабрь 2021г.



МУНИЦИПАЛЬНАЯ СТАТИСТИКА



Ввод жилых домов за январь-февраль 2022 года (с учетом жилых домов, построенных населением на земельных участках, предназначенных для ведения садоводства)

	Введено кв. метров общей площади	2022г. в % (раз) к 2021г.
Всего по области	80584	в8,8р
городские округа:		
г.Благовещенск	40672	в7,6р
г.Белогорск	1006	183,6
г.Зея	1058	192
г.Райчихинск	-	-
г.Свободный	10141	в14,0р
г.Тында	1171	в2,6р
г.Шимановск	104	-
пгт Прогресс	-	-
муниципальные образования:		
Архаринский район	-	-
Белогорский муниципальный округ	421	-
Благовещенский район	20687	-
Бурейский муниципальный округ	102	-
Завитинский муниципальный округ	-	-
Зейский район	196	117,4
Ивановский муниципальный округ	707	в3,8р
Константиновский район	-	-
Магдагачинский район	54	98,2
Мазановский район	-	-
Михайловский район	-	-
Октябрьский район	181	-
Ромненский муниципальный округ	116	в6,1р
Свободненский район	797	-
Селемджинский район	100	-
Серышевский район	492	в4,1р
Сковородинский район	1708	в8,4р
Тамбовский район	816	в4,6р
Тындинский муниципальный округ	-	-
Шимановский район	55	177,4

ВЕСТНИК СТАТИСТИКИ

<http://amurstat.gks.ru>

ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ ОРГАН ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ
ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ ПО АМУРСКОЙ ОБЛАСТИ

ИТОГИ СОЦИАЛЬНО - ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ АМУРСКОЙ ОБЛАСТИ за январь-февраль 2022 года

В соответствии со сроками распространения официальной статистической информации, указанной в Федеральном плане статистических работ, утвержденный распоряжением Правительства Российской Федерации от 6 мая 2008 г. № 671-р (с учетом изменений, внесенных распоряжением Правительства Российской Федерации от 28.01.2022 № 118-р), представляем данные по отдельным показателям, характеризующим социально-экономическое положение Амурской области в январе-феврале 2022 года:

- по оценке, численность постоянного населения на 1 февраля 2022 года составила 771,7 тыс. человек и за январь 2022 года уменьшилась на 0,8 тыс. человек, или на 0,11% (за аналогичный период 2021 года убыль также составила 0,8 тыс. человек, или 0,11%). В январе 2022 года естественная убыль населения составила 653 человека, в январе 2021 года число умерших превышало число родившихся на 807 человек. Превышение числа умерших над числом родившихся в целом по области составило 2,1 раза (в январе 2021г. число умерших превышало число родившихся в 2,5 раза). Миграционный отток населения области в январе 2022 года составил 207 человек против 51 человека в январе 2021 года, что произошло в результате сокращения числа прибывших в область и увеличения числа выбывших за ее пределы соответственно на 6 и 150 человек;

- по данным управления занятости населения Амурской области, численность незанятых граждан к концу февраля 2022 года насчитывала 6,1 тыс. человек (на конец февраля 2021г. – 10,2 тыс. человек). Численность официально зарегистрированных безработных составила 5,4 тыс. человек (на конец февраля 2021г. - 9,2 тыс. человек);

- среднемесячная номинальная начисленная заработная плата (без выплат социального характера) работников предприятий и организаций, включая субъекты малого предпринимательства, в январе 2022 года насчитывала 59579,4 рубля и увеличилась по сравнению с январем 2021 года на 9,4%, с декабрем 2021 года - уменьшилась на 26,0% (по России – 55717,0 рубля, увеличилась на 10,8% и уменьшилась на 28,8% соответственно). Реальная начисленная заработная плата, рассчитанная с учетом индекса потребительских цен, в январе 2022 года по сравнению с январем 2021 года составила 102,3%, с декабрем 2021 года – 73,6% (по России – 101,9% и 70,5% соответственно);

- просроченная задолженность по заработной плате (по данным организаций, представивших статистические сведения и не относящихся к субъектам малого предпринимательства) по кругу наблюдаемых видов экономической деятельности¹⁾ по состоянию на 1 марта 2022 года отсутствовала;

- за январь-февраль 2022 года отгружено продукции предприятиями, занимающимися промышленным производством, на сумму 35,3 млрд. рублей, что на 35,6% больше, чем за соответствующий период 2021 года. Индекс промышленного производства в январе-феврале 2022 года по сравнению с январем-февралем 2021 года составил 109,6%, добыче полезных ископаемых - 104,6%, обрабатывающих производствах - 120,9%, в обеспечении электрической энергией, газом и паром, кондиционированию воздуха - 108,5%, по водоснабжению; водоотведению, организации сбора и утилизации отходов, деятельности по ликвидации загрязнений – 99,9%;

- объем работ, выполненных по виду экономической деятельности "строительство", составил 19815,8 млн. рублей, что на 24%²⁾ ниже соответствующего периода 2021 года, в январе-феврале 2021 года – 23396,2 млн. рублей, или в 3,1 раза¹⁾ выше к январю-февралю 2020 года. Организационными формами собственности построено 1118 новых квартир общей площадью 80,6 тыс. кв. метров, в январе-феврале 2021 года - 107 квартир (9,1 тыс. кв. метров);

- пассажирооборот за этот период составил 41,2 млн. пассажиро-километров, или 99,6% к январю-февралю 2021 года;

- оборот розничной торговли в январе-феврале 2022 года вырос по сравнению с январем-февралем 2021 года на 0,3% в сопоставимой оценке и составил 34938,2 млн. рублей. Оборот общественного питания сложился в объеме 1270,2 млн. рублей, что составило 104,1% к уровню января-февраля 2021 года в сопоставимой оценке. По оперативным данным, объем платных услуг, оказанных населению области через все каналы реализации, составил 9226,7 млн. рублей, или 104,5% в сопоставимой оценке к январю-февралю 2021 года. Объем бытовых услуг населению в сопоставимой оценке увеличился на 0,7%. Оборот оптовой торговли составил 25907,1 млн. рублей, или в товарной массе 117,2% к январю-февралю 2021 года;

- индекс потребительских цен и тарифов в феврале 2022 года по отношению к предыдущему месяцу составил 100,9% (в январе-феврале 2022г. - 107,3%), в том числе на продовольственные товары - 101,6% (111,2%), непродовольственные товары - 100,6% (107,6%), услуги - 100,5% (102,9%). Стоимость фиксированного набора потребительских товаров и услуг для межрегиональных сопоставлений покупательной способности населения в среднем по области в конце февраля 2022 года составила 19814,62 рубля в расчете на одного человека и за месяц увеличилась на 0,7%.

¹⁾ За исключением предприятий и организаций, осуществляющих свою деятельность в области оптовой и розничной торговли; ремонта автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования (раздел G), почтовой связи и курьерской деятельности (код 53), гостиниц и предприятий общественного питания (раздел I), информации и связи (раздел J за исключением кодов 59.1 и 60), финансовой и страховой деятельности (раздел K), по операциям с недвижимым имуществом (раздел L за исключением кода 68.32), профессиональной, научной и технической деятельности (раздел M за исключением кода 72), административной деятельности и сопутствующих дополнительных услуг (раздел N), государственного управления и обеспечения военной безопасности, социального обеспечения (раздел O), предоставления прочих видов услуг (раздел S), предоставления услуг по ведению домашнего хозяйства (раздел P), домашних хозяйств (раздел T), экстерриториальных организаций и органов (U)

²⁾ Показатель рассчитан в соответствии с новой методологией Росстата (в качестве сопоставимых цен принимаются среднегодовые цены предыдущего года)

ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ ОРГАН ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ ПО АМУРСКОЙ ОБЛАСТИ

Амурстат

675000 г. Благовещенск ул. Кузнечная, 23
Телефон/Факс: (4162) 42-56-63 42-56-53
Эл. почта: P28_mail@gks.ru
Адрес сайта: <http://amurstat.gks.ru>



Дальневосточный федеральный округ

ПОКАЗАТЕЛИ ЕЖЕМЕСЯЧНОГО МОНИТОРИНГА СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ РЕГИОНОВ ДАЛЬНЕВОСТОЧНОГО ФЕДЕРАЛЬНОГО ОКРУГА за январь-февраль 2022 года

	Республика Саха (Якутия)	Камчатский край	Приморский край	Хабаровский край	Амурская область	Магаданская область	Сахалинская область	Еврейская автономная область	Чукотский автономный округ	Забайкальский край	Республика Бурятия
Индекс промышленного производства, в % к январю-февралю 2021г.	113,8	104,0	111,7	106,1	109,6	100,4	93,8	96,5	90,8	100,6	85,1
Объем работ по виду деятельности «Строительство», в % к январю-февралю 2021г.	127,8	250,4	99,8	93,2	76,0	52,5	104,1	95,2	47,0	88,9	294,5
Ввод в действие жилых домов (с учетом жилых домов, построенных населением на земельных участках, предназначенных для ведения садоводства), январь-февраль 2022г., тыс.кв.м	65,2	11,9	189,8	49,2	80,6	2,3	31,7	5,1	1,8	70,3	69,6
Ввод в действие жилых домов, в % (размах) к январю-февралю 2021г.	123,2	227,9	106,8	69,5	в8,8р	в18,2р	96,2	109,3	-	512,4	108,8
Объем реализации платных услуг, в % к январю-февралю 2021г.	95,9	101,1	108,8	85,4	104,5	101,4	102,3	101,7	104,0	105,3	103,1
Оборот розничной торговли, в % к январю-февралю 2021г.	104,8	103,8	102,9	103,7	100,3	100,8	102,1	100,5	106,9	100,4	102,8
Индекс потребительских цен, февраль 2022г. в % к декабрю 2021г.	101,4	101,8	101,6	101,8	101,4	101,3	101,2	102,0	100,7	102,7	102,8
из них:											
продовольственные товары	102,0	102,4	102,4	103,0	103,5	102,1	101,8	103,0	103,1	103,7	104,1
непродовольственные товары	101,6	101,8	101,0	101,0	101,1	101,2	100,5	101,3	100,7	102,2	102,7
платные услуги населению	100,0	100,9	101,1	101,4	99,6	100,3	101,4	101,5	95,4	101,7	100,5
Индекс цен производителей промышленных товаров, февраль 2022г. в % к декабрю 2021г.	102,3	104,7	101,2	110,3	103,6	95,4	101,8	92,0	106,0	99,5	103,1
Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата одного работника в январе 2022г., рублей	81361,4	85759,4	56792,6	59385,0	59579,4	93100,1	104989,0	48657,1	120769,0	48883,4	44266,8
Задолженность по заработной плате на 1 марта 2022г. - всего, тыс. рублей	10686	4443	15304	933	-	-	-	1101	-	9274	3721

Подробно

Лента новостей

- Индивидуальными застройщиками введено жилья 46,1% от общего объема, введенного в январе-феврале 2022 года (год назад - 50,0%).
- Автобусами организаций всех видов экономической деятельности и физическими лицами, осуществляющими регулярные перевозки пассажиров на коммерческой основе по открытым в установленном порядке автобусным маршрутам общего пользования, в январе-феврале 2022 года перевезено 6977,6 тыс. человек, или 112,0% к январю-февралю 2021 года.
- Основную часть оборота розничной торговли в январе-феврале 2022 года формировали торгующие организации и индивидуальные предприниматели, осуществляющие деятельность в стационарной торговой сети (вне рынка) - 99,4%, доля рынков и ярмарок составила 0,6% (в январе-феврале 2021г. - соответственно 99,8% и 0,2%).
- Малыми предприятиями и индивидуальными предпринимателями в январе-феврале 2022 года обеспечено 64,1% оборота розничной торговли (в январе-феврале 2021г. - 67,5%).
- В январе-феврале 2022 года в структуре объема платных услуг населению 76,7% приходилось на услуги транспорта, связи, жилищно-коммунальные и бытовые.
- В структуре объема бытовых услуг 69,9% составили услуги по техобслуживанию и ремонту транспортных средств, ремонту и строительству жилья, ритуальные, парикмахерские и косметические услуги.
- В обороте оптовой торговли доля организаций и индивидуальных предпринимателей с основным видом экономической деятельности «оптовая торговля» (включая торговлю через агентов) в январе-феврале 2022 года составила 89,0% против 89,6% в январе-феврале 2021 года.
- Цены на плодоовощную продукцию увеличились на 4,0%, в том числе на бананы - на 12,9%, свежие огурцы - на 9,6%, капусту - на 6,3%, помидоры свежие - на 4,6%, лимоны - на 3,6%, груши - на 2,5%, морковь, виноград - на 2,1%.
- Цены на медикаменты выросли на 1,3%. Аспирин отечественный стал дороже на 21,9%, йод - на 11,3%, эргоферон - на 10,5%, сульфатамида - на 9,0%, ренгалин - на 6,8%, энтеросгель - на 5,1%. Одновременно снизились цены на корвалол (на 6,3%), цитрамон (на 4,7%), эуфиллин, винпоцетин, анальгин отечественный, флуоцинолона ацетонид (на 3,0%-3,7%).
- Плата за пользование потребительским кредитом (процентная ставка в стоимостном выражении) увеличилась на 11,1%, проживание в гостинице 4 и 5 звезд - на 8,1%, полет в салоне экономического класса самолета - на 7,5%, первичный консультативный прием у врача специалиста - на 6,3%, проезд в купейном вагоне скорого нефирменного поезда дальнего следования - на 5,8%, физиотерапевтическое лечение - на 5,7%.

СЕЛО В ФОКУСЕ

Увлекаетесь фотографией, любите репортаж или съемки природных красот, умеете видеть красоту в простых вещах? Работаете в СМИ и уже не раз приезжали на животноводческие фермы, снимали посевную или сбор урожая? Успейте принять участие в фотоконкурсе, посвященном изменениям в российском сельском хозяйстве!

В августе 2021 года Росстат провел сельскохозяйственную микроперепись. Она охватила всю страну. Информацией о том, что выращивается и в каких условиях работает, поделились крупные агрохолдинги и личные подсобные хозяйства, фермеры и садоводческие товарищества. Итоги этого масштабного исследования, которые позволят оценить потенциал отечественного АПК, начнут публиковаться с апреля-мая 2022 года.

Готовясь к рассказу о результатах сельскохозяйственной микропереписи, Росстат проводит фотоконкурс «Село в фокусе». Лучшие работы получают призы. Кроме того, ими будут иллюстрироваться специализированные сборники и иные издания с материалами СХМП.

Мы приглашаем к участию всех – любителей и профессионалов, тех, кто только начинает путь в фотонискусство и уже маститых фотохудожников. Единственное условие – автором должен быть гражданин Российской Федерации, старше 18 лет.

Конкурсные работы будут приниматься с 15 марта по 16 мая 2022 года (до 12:00 по московскому времени). Призовой фонд – 100 тысяч рублей.

Что может быть на фото? Практически любой эпизод сельской жизни: люди за работой, сельскохозяйственные животные и культуры, а также средства механизации и автоматизации технологических процессов в АПК.

Как принять участие? Первое – нужно опубликовать в своем аккаунте во «ВКонтакте» или в «Одноклассниках» подходящую под условия конкурса фотографию с хештегом #агрофото2021 и кратким пояснительным текстом. Второе – необходимо выслать на официальную почту конкурса foto@agro2021.ru ссылку на опубликованный пост, псевдоним автора и короткое описание фотографии: где и когда она сделана, что изображено.

Это письмо станет и заявкой, и подтверждением согласия на участие в фотоконкурсе. Если все сделано правильно, фотография вскоре появится на сайте СХМП-2021 (www.agro2021.ru) в числе конкурсных работ.

Победителя и призеров определяют в два этапа: с помощью пользовательского голосования на сайте СХМП-2021 (www.agro2021.ru) и выбора жюри фотоконкурса. Первая премия составит 35 тыс. рублей, вторая – 21 тыс. рублей, третья – 14 тыс. рублей (включая налоги, предусмотренные законодательством). Также предусмотрено 10 премий для призеров по 3 тыс. рублей.

Несколько важных моментов, соблюдение которых необходимо для участия в конкурсе.

Фотоработы принимаются только от пользователей, имеющих открытые аккаунты в социальных сетях «ВКонтакте» или «Одноклассники». Фотоработы, размещенные в закрытых аккаунтах или на других площадках, принять участие в фотоконкурсе, к сожалению, не смогут.

На конкурс принимаются только оригинальные авторские работы. При этом один участник может подать не более трех фотографий. Допустимые графические форматы фоторабот *.png и *.jpeg.

Подробнее с условиями и правилами проведения конкурса можно ознакомиться в положении, размещенном на сайте СХМП-2021 (www.agro2021.ru).

